中国网财经11月6日讯(记者 孙朋浩 见习记者 鹿凯) 近日作为基金业 "老十家" 的大成基金换帅新闻引起不小关注,大家的关注点不约而同的聚焦在继任人选上——来自大成基金控股股东的中泰信托董事长吴庆斌。

11月3日晚,大成基金发布关于大成基金管理有限公司高级管理人员变更公告。根据公告披露,自11月3日起,吴庆斌将接替刘卓出任董事长一职,原董事长则因任期届满离任。同时大成基金表示,公司将及时办理吴庆斌担任公司法定代表人的工商变更登记等相关事宜。

手握多张金融牌照 实控人成谜

吴庆斌正式继任大正基金董事长,也就意味着其将身兼中泰信托代理总裁、董事长,大成基金董事长等要职,而中泰信托和大成基金的联系开始于十几年前。

2003年,当时成立还不足4年的中泰信托,将自己的触角伸向了公募基金领域,入股了当时已有一定规模的大成基金,现在更已成为其第一大股东,持股比例达50%。而这轮跨业操作也标志着,中泰信托在资管领域摧城拔寨的开始。

2014年,中泰信托参股都邦财险的举措,更是使其完成了横向金融业务的纵向整合,而根据其2018年年报显示,其共持有都邦财险19.07%的股份。根据公开资料显示,中泰信托前身为中国农业银行厦门信托投资公司,成立于1988年,2002年迁址上海。是7家上海本地注册信托公司之一,目前注册资本金5.166亿。